

# ЭМБРИОСЕЛЕКЦИЯ ЧЕЛОВЕКА ПО ПОЛУ

Биомедицинская  
евгеника

# ПРОБЛЕМА

Допустимо ли официальное разрешение эмбриоселекции человека по полу? На первый взгляд данное решение носит неоднозначный характер – оно может повлечь за собой как позитивные, так и негативные последствия для общества

## ПРИЧИНЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРОЦЕДУР, СВЯЗАННЫХ С ПОЛОВОЙ ЭМБРИОСЕЛЕКЦИЕЙ

- Предпочтение рождения сыновей из-за более устойчивого социального и экономического положения и большей правовой обеспеченности
- Развитие технологий в области диагностики пола будущего ребенка
- Низкая рождаемость, вызванная значительным преобладанием мужского населения

# ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ РАЗРЕШЕНИЯ ПОЛОВОЙ ЭМБРИОСЕЛЕКЦИИ

- Возможность регулировать половой состав населения для сохранения его сбалансированности и обеспечения на основе этого благоприятного уровня рождаемости
- Возможность семьи выбрать желаемый пол будущего ребенка
- Снижение распространения сцепленных с полом генетических заболеваний, таких как гемофилия, за счет правильного изменения пола будущего ребенка

# ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ПОЛОВОЙ ЭМБРИОСЕЛЕКЦИИ

- Шанс дисбаланса полового состава населения, связанного с возможным совпадением предпочтений пола своего ребенка значительной или большей части семей, что приведет к снижению рождаемости или непредсказуемым изменениям правового статуса той или иной половой части населения (например, в случае снижения доли женщин государство могло бы принудить их к выполнению действий по репродукции населения)
- Возможность конфликтных ситуаций в семье, обусловленных различием предпочтений пола ребенка у родителей

# РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ

Рассмотрев положительные и отрицательные последствия половой эмбриоселекции, было бы разумным принять решение, основанное на учете всех этих последствий. Таким образом, половая эмбриоселекция должна быть разрешена, но с ограничениями, а именно – применение методов эмбриоселекции только для медицинских целей (защита от генетических заболеваний и т.д.).